

直言熱火得兩巨頭

奧尼爾當保殊有到

退役後選擇當上NBA分析員的奧尼爾，日前正式首次主持電視台節目論盡NBA。一向語出驚人的奧尼爾在節目中談到其昔日母會熱火會在下季可強勢回歸時，完全未有放保殊在眼內，直言熱火只得「兩巨頭」勒邦占士和韋迪，而非外界口中經常所說的「三巨頭」。

■奧尼爾一貫其口不擇言本色。資料圖片



熱火上赛季由炙手可熱的球星勒邦占士、韋迪和保殊組成「超級三巨頭」，季前已被視為總冠軍大熱球隊，可惜最後在總決賽爆冷不敵小牛，與總冠軍擦肩而過。奧尼爾日前在節目上表示，相信熱火在占士和韋迪帶領下會捲土重來，但隻字不提「冤家」保殊。奧尼爾說：「熱火擁有很多偉大球員，就像『兩巨頭』，他們將會捲土重來。韋迪和勒邦占士是偉大球員，他們可能是最強的后場組合。他們打得很好，經歷了很多，而且承受了很多壓力，他們將會強勢回歸。」

段，能否如期開賽尚屬未知數，奧尼爾仍預料其昔日曾效力過的4支球隊包括湖人、塞爾特人、魔術和熱火均可有一個成功的球季，但他暗示下一支總冠軍球隊將會由「黑馬」所奪得。

■蔡明亮

■在奧尼爾眼中，熱火只得韋迪(左)和占士(中)兩巨頭。資料圖片



09年曾結怨

奧尼爾與保殊早於09年便開始結怨，當時保殊仍效力遼龍時，在一場比賽中曾向球證投訴，指這名「巨無霸」經常「駐紮」在3秒區，結果惹來奧尼爾開腔反擊，為他改了花名「RuPaul(一名變性女模的名字)巨人」，自此二人便結怨。另外，奧尼爾為前騎士隊友占士講好說話，他續稱：「勒邦占士得到很多批評，但我非常清楚他。他聽到大家所說的所有批評後會有改善，故我認為他會強勢回歸和打出MVP表現的一年。」

NBA新球季目前仍在停工階

莫寧涉車禍不顧而去被控

前熱火中鋒莫寧惹上官非，這名現任熱火球員發展項目副主席涉嫌在上周末於佛羅里達的一宗車禍後不顧而去，周三被一名在車禍中頭部受傷、現年21歲的男子簡迪里奧控告。



■莫寧堅稱自己沒有做錯。資料圖片

據報調查人員已確定簡迪里奧的座駕在與一輛汽車相撞後，也被莫寧的藍色保時捷撞倒，而警方亦確定了這兩宗為獨立的意外，並指這名前NBA球員在離開現場後40分鐘，坐著由其妻駕駛的另一座駕折返。

承認曾離開意外現場

莫寧承認事發時在現場，並曾離開事地點，但拒絕透露是否有撞倒其中一輛汽車。他續說：「我離開後立即回來，我一點也沒有感到恐慌，因為我沒有做錯任何事情，當時車禍已發生了。」警方人員透露目前未有對有關人士作出起訴，而調查人員計劃稍後向莫寧錄口供。

■蔡明亮

細威運用「傷病特例」征美網

據新華社20日體育專電 美國網球公開賽組委會20日宣布，現世界排名第172位的前美網女單冠軍莎蓮娜威廉絲(細威)，將以「受傷保護排名」特例參加今屆比賽。



■細威(左)日前與已退役的瑞士球手軒芝絲參加世界團體網球賽。

賽。擁有13項大滿貫錦標的細威由於受到一系列傷病困擾，世界排名由首名跌至目前的第172位，按照賽事規定，只有世界排名前105位的球手可以直接進入美網，不過網球賽事中有一條特例，如果一名球手因傷病遠離賽場6個月或以上的時間，該球手可以運用「受傷保護排名」特例報名參加大滿貫比賽。

自2010年獲得溫網冠軍後，細威在酒店不慎被玻璃割傷右腳，而在今年3月又被驗出患肺結核。面對這次得來不易的機會，因傷休息一年之久的細威表示：「我的目標是確定自己完全康復，這是我遠離網球時間最長的一次，因此這是一個挑戰。」

美國網球公開賽將於8月29日在紐約開賽，亦是本年度最後一項大滿貫賽事，屆時世界排名前100位中的97名選手將參加這次比賽，其中包括2011年法網冠軍李娜、澳網冠軍克莉施達絲和在剛結束的溫網中奪冠的捷克球手基維杜娃。



■細威獲得美網參賽資格。美聯社

哈根兩奪賽段冠軍

據新華社20日體育專電 2011年環法單車賽20日結束第17賽段，挪威車手哈根(見圖)以4小時18分的成績獲得個人今屆第2個賽段冠軍，總排名位列第46位。目前在車手總排名上，擁有黃色戰衣的法國車手尼高拿繼續排名榜首，但次席的澳洲車手伊雲斯已將差距縮小至1分18秒。衛冕冠軍、西班牙名將干達度在終點前1公里曾經突圍，但隨後又在衝線前被主車群趕上，遺憾未能繼續縮短與其他幾名奪冠熱門車手的差距，繼續排名第6位。



香港文匯報訊 中華台北跆拳道女將楊淑君因去年廣州亞運「電子襪事件」向國際運動仲裁庭提出仲裁，事件擾攘逾7個月後，昨日決定撤銷上訴，並已將精神集中在倫敦奧運會上。楊淑君昨日在記者會上表示：「只要在奧運拿下金牌，在亞運的委屈就可以放下。」

專心備戰倫敦奧運

中華台北跆拳道協會昨日召開記者會宣布，楊淑君已決定就去年廣州亞運因電子襪被判違規而失去比賽資格引起的爭議，撤銷向國際運動仲裁庭提出的上訴。她指出委曲在亞運已經發生，中止仲裁程序，並不影響其追求真理與清白的堅持，而且不想再受到仲裁程序干擾奧運備戰的計劃。楊淑君表示：「如果我可以再在奧運比賽拿下金牌，贏得光榮，就可以贏得該有的尊重，委屈也可以放下。」

楊淑君在5月的世界錦標賽拿下銀牌，日前也在倫敦奧運世界區資格賽拿下奧運入場券，對此她續稱，這證明自己還有實力，希望可以繼續得到外界支持，讓她在倫敦奧運全力以赴。



■楊淑君(右)不希望仲裁程序影響備戰奧運計劃。中央社

活士炒12年忠臣球僮



■史提夫威廉斯(後)12年來一直是活士成功背後的男人。美聯社

據新華社20日體育專電 正在養傷的「老虎」活士20日在其個人網站上宣布，決定與合作12年的球僮史提夫威廉斯分道揚鑿。史提夫威廉斯自1999年3月起擔任活士的球僮，12年來背著帶有絨毛頭頂的球包與活士四出征戰，協助活士贏得63場比賽，其中大滿貫冠軍獎盃就贏了13個。

職業生涯擁有14項大滿貫賽冠軍的活士表示：「我想對給我所有幫助的史提夫威廉斯表達我的感激之情，但是我想現在是變化的時候了。史提夫威廉斯是位傑出的球僮和朋友，在我所獲得的許多成績中，離不開他的幫助。」活士當日未有透露誰將替代史提夫威廉斯成為他的新球僮。

史提夫威廉斯感沮喪

史提夫威廉斯此前已開始與澳洲名將斯科特合作，並已參加美國公開賽和英國公開賽。自18個月前遭週性醜聞以來，活士經歷離婚、教練請辭和改變揮桿動作等一系列變化。史提夫威廉斯表示：「在這個時候結束我們成功的合作關係，我感到非常沮喪。」

南華福建會師決賽

香港文匯報訊(記者 潘志南) 南華和福建晉級「金至尊超級聯賽2011」決賽，上屆全敗包尾的南華，昨晚在最後一輪賽事雖以86：94不敵福建，最終與福建和頭場同告贏波的飛鷹同為2勝1負，由於南華和福建在分差方面較好，故兩軍順利躋身明日的決賽，而無緣晉級的飛鷹只能與未嘗一勝的「三冠王」永倫爭奪季軍。

飛鷹乘前晚贏球的勢頭，昨晚對永倫保持勇態，首3節一直領先，雖然永倫外援波維爾在最後一節一度為球隊追平，但飛鷹外援蘭斯展示個人得分能力，7次投射3分球4中，全場獨取24分，連同隊友夏葛夫轟進31分，二人合共進55分，相反永倫只有波維爾取得全場最高的32分，獨力難支，結果以90：96再敗一仗，今屆賽事3仗全敗，黯然出局。



■福建外援布福特(左)在惠龍兒阻擋下勉強傳球。香港文匯報記者 潘志南 攝

短訊

港足沙特首課操練

香港文匯報訊 香港足球代表隊(見圖)日前已抵達沙特阿拉伯，備戰本週六舉行的2014世界盃亞洲區外圍賽次圈作客的首回合賽事。港足昨日早上進行一課約2小時的適應性訓練。

梁文博澳洲賽無緣8強

香港文匯報訊 中國桌球手梁文博昨日在2011/12年新球季首項排名賽、首屆澳洲桌球公開賽16強賽事，以總局數4:5惜負杜靴迪，無緣8強，而東道主球手羅拔臣則在另一場16強同以總局數4:5惜負戴利出局。

馬德里申辦2020奧運

據新華社20日體育專電 西班牙奧委會20日正式宣布，馬德里將申辦2020年夏季奧運會，這是西班牙首都連續第3次申辦奧運會。截至目前，已經正式提出申辦2020年奧運會的還包括羅馬、伊斯坦布爾及東京。國際奧委會規定，有意申辦2020年奧運會的城市需要在今年9月1日前提出申請，舉辦權的歸屬將在2013年投票決出。

蓮花德國站起用查鐸克

蓮花F1車隊周四發表聲明，宣布在本週末舉行的德國站賽事，將提升印度後備車手查鐸克，取替現年37歲的老將杜尼任正車手，不過杜尼預料在本月底的匈牙利站將會重返正車手行列，而這名意大利車手來年亦大有機會留隊。